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Najveći pad ukupnog prometa uslužnih djelatnosti u Gradu Zagrebu u posljednjih nekoliko godina 
 
Pandemija bolesti COVID-19 zahtijevala je donošenje epidemioloških mjera koje su utjecale na pad ukupnog prometa 
uslužnih djelatnosti. U Gradu Zagrebu bilježi se pad ukupnog prometa uslužnih djelatnosti za 10,5% u prvom 
polugodištu 2020. u odnosu na isto razdoblje prošle godine. U gotovo svim uslužnim djelatnostima ostvaren je pad 
prometa, dok je porast prometa ostvaren samo u sljedećim djelatnostima: Arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo; 
tehničko ispitivanje i analiza, za 8,7% te Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti povezane s njima, za 3,3%. 
Najveći pad prometa ostvaren je u djelatnostima Putničke agencije, organizatori putovanja (turoperatori) i ostale 
rezervacijske usluge te djelatnosti povezane s njima, za 62,5% te Smještaja, za 61,7%. 
 
 

 

            

            

            

            
 

    
 

 

 

            

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
GRAD ZAGREB 
 
GRADSKI URED ZA STRATEGIJSKO  
PLANIRANJE I RAZVOJ GRADA 
 
Odjel za statistiku 
 

 

 29. rujna 2020. 

-15

-10

-5

0

5

10

I. - VI. 2012. I. - VI. 2013. I. - VI. 2014. I. - VI. 2015. I. - VI. 2016. I. - VI. 2017. I. - VI. 2018. I. - VI. 2019. I. - VI. 2020.

G 1. NOMINALNE KUMULATIVNE STOPE PROMJENA UKUPNOG PROMETA USLUŽNIH DJELATNOSTI, 
USPOREDBA S ISTIM PERIODOM PRETHODNE GODINE% 
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Izvor: DZS; obrada: GUSPRG – Odjel za statistiku 
 

 
 
 
 
 
 
Napomena: 
 
Detaljnije informacije dostupne su na poveznici Uslužne djelatnosti. 
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Putničke agencije, organizatori putovanja (turoperatori) i ostale rezervacijske usluge te djelatnosti povezane 
s njima 
Smještaj 
Trgovina na veliko i malo motornim vozilima i motociklima; popravak motornih vozila i motocikala 
Proizvodnja filmova, videofilmova i televizijskog programa, djelatnosti snimanja zvučnih zapisa i izdavanje 
glazbenih zapisa 
Djelatnost pripreme i usluživanja hrane i pića 
Informacijske uslužne djelatnosti 
Djelatnost iznajmljivanja i davanja u zakup 
Skladištenje i praćenje djelatnosti u prijevozu 
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G 2. NOMINALNE STOPE PROMJENA USLUŽNIH DJELATNOSTI S NAJVEĆIM PADOM PROMETA,
I. - VI. 2020. / I. - VI. 2019.
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NKD-a 2007. 

https://www.zagreb.hr/distributivna-trgovina/1029

